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سانتي متر در وسط آن از عايق پلي استايرن با ضخامت  15به ضخامت كلي ) 3D(در يك ديوار اجرا شده با ساندويچ پانل  -1
سانتي متر اجرا شده است، صدا بندي  5.5اي به ضخامت سانتي متر استفاده شده و در هر دو طرف آن نيز بتن با رويه ليسه 4

  باشد؟ چند دسي بل ميهوابرد آن 
1(47  
2(53  
3(48  
4(43  

  :پاسخ
  67صفحه -18مبحث   1گزينه 

  .باشد يمدسي بل  47هوابرد آن  يبند صدامطابق جدول ارائه شده در رديف دوم 

  ؟باشد يممتر مربع زمان واخنش در بسامدهاي وسط مطلوب در فضاي داخلي چند ثانيه  10*20*5در سالن نمايش به ابعاد  -2
  ثانيه 0.8 حدوداً) 1
  ثانيه 0.7 حدوداً) 2
  ثانيه 0.6 حدوداً) 3
  ثانيه 0.4 حدوداً) 4

  :پاسخ
  32صفحه  – 18مبحث  - 3گزينه 

  مطابق نمودار ترسيم شده ابتدا حجم فضا را بدست آوريم
  متر مكعب 1000=  10*20*5= حجم فضا

نمايش و سرگرمي را قطع كند و از نقطه  يها سالنتا نمودار  ميرو يممتر مكعب به سمت بالا  1000سپس در پايين نمودار از قسمت 
  .باشد يم 0.6 حدوداًتا عدد زمان واخنش بدست آيد كه  ميرو يمقطع شده به سمت چپ نمودار 

  براي تصحيح طبله شدن جان تير كدام يك از گزينه هاي زير صحيح است؟ -3
  .رديگ يمبا استفاده از گيره و گوه اصلاح صورت ) 1
  .شود يمبا حرارت دادن نقطه اي در محل طبله جان از سمت تحدب، اصلاح حرارتي انجام ) 2
  .شود يمبا حرارت دادن نقطه اي در محل طبله جان از سمت تقعر، اصلاح حرارتي انجام ) 3
  .شود يمبا حرارت دادن دو طرف در محل طبله جان، اصلاح حرارتي انجام ) 4

  :پاسخ
  172صفحه  –راهنماي جوش  - 2گزينه 
بيان گرديده است كه با حرارت دادن نقطه اي در محل  172آمده است در انتهاي صفحه  173در صفحه  22- 6كه در شكل  طور همان

  .رديگ يمطبله جان از سمت تحدب اصلاح حرارتي صورت 

  ؟ديكن ينمزير را توصيه  يها روشبراي آزمايش غير مخرب جوشكاري فولاد ضد زنگ كداميك از  -4
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  آزمون پرتو نگاري) 1
  آزمون با مواد نافذ) 2
  آزمون فرا صوتي) 3
  آزمون ذرات مغناطيسي) 4

  :پاسخ
  258صفحه  –راهنماي جوش  - 4گزينه 

  .زنگ، آلومينيوم و مس كاربرد ندارد اين روش براي و فلزات غير مغناطيسي مانند فولاد ضد

ر شهر كرج در نظر است به منظور نمونه برداري از خاك محل مترمربع د 2000به منظور اجراي يك ساختمان به مساحت  -5
شده است، براي اثبات  برخورددر جريان اجراي كار حفر گمانه ها به يك لايه سنگي . گودبرداري، تعدادي گمان حفر شود

  وجود بستر سنگي، حداقل عمق نفوذ گمانه در لايه سنگ چه مقدار است؟
  متر 3) 1
  متر 4) 2
  متر 2) 3
  متر 1) 4

  :پاسخ
  11صفحه  – 7مبحث  - 1گزينه 

متر در لايه سنگ نفوذ كند  3آمده است كه در حفر گمانه اگر به لايه سنگ برخورد شود بايد حداقل يكي از گمانه ها تا ) 7(در بند 
  .تا وجود بستر سنگي اثبات شود

هاي كناري كه بطور دائم از يك طرف در جوار ديوار خاكي مقاوم هستند، حداقل  پس از گودبرداري و هنگام اجراي پي -6
  باشد؟ متريليمچند  تواند يمضخامت پوشش ميلگردها 

  ميلي متر 50) 1
  متر ميلي 60سطح آزاد بتن و  نيتر كينزدفاصله بين رويه ميلگردها، اعم از طولي و يا عرضي تا ) 2
  ميلي متر 75) 3
  ميلي متر 50در نوع شرايط محيطي متوسط ) 4

  :پاسخ
  57صفحه  – 9مبحث  - 3گزينه 

بتن در جوار ديوار خاكي مقاوم ريخته شود و بطور دائم با آن در تماس باشد ضخامت  كه يصورتدر :  آمده است 4- 8-6-9در بند 
  .ميليمتر اختيار گردد 75پوشش نبايد كمتر از 

يكي از مهندسان رشته معماري داراي پروانه اشتغال به كار نظارت در پايه يك همزمان داراي صلاحيت در رشته عمران  -7
كدام يك از گزينه هاي زير در مورد مجموع ظرفيت اشتغال و تعداد كار مجاز ايشان در دو رشته . باشد يم 2نظارت در پايه 

  ؟باشد يمصحيح 
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  شتغال و تعداد كار در رشته عمران پايه دو به علاوه رشته معماري پايه يكعبارت است از ظرفيت ا) 1
  عبارت است از حداكثر ظرفيت اشتغال و تعداد كار مجار تعيين شده در رشته معماري نظارت در پايه يك) 2
  عبارت است از ظرفيت اشتغال و تعداد كار مجاز تعيين شده در رشته عمران پايه دو) 3
  هيچكدام) 4

  :خپاس
  20صفحه  – 2مبحث  - 2گزينه 

فني ساختمان در دو رشته داراي صلاحيت باشند، مجموع ظرفيت  يها كاردانچنانچه هر يك از مهندسان و : آمده است 5-3در بند 
  .اشتغال و تعداد كار مجاز آنان در دو رشته عبارت از حداكثر ظرفيت اشتغال و تعداد كار مجاز در رشته با پايه بالاتر است

مختلط به صورت مقطع فولادي و دال بتني متكي بر آن به همراه برشگير، كداميك از گزينه هاي زير صحيح  يها سقفدر  -8
  ميباشد؟

  .باشد 50mm تواند يمحداكثر  15mmبا قطر  يها خيمفاصله مركز تا مركز گل ) 1
  .ميلي متر باشد 60 تواند يمضخامت دال بتني ) 2
  .ميلي متر پوشش جانبي از بتن داشته باشند 25 برشگير ها بايد حداقل) 3
  .ميلي متر باشد 400 تواند يمفاصله مركز تا مركز برشگيرها از نوع ناوداني حداكثر ) 4

  :پاسخ
  136صفحه  – 10مبحث  - 3گزينه 
  .ميلي متر پوشش جانبي از بتن داشته باشند 25آمده است برشگيرها بايد حداقل ) قسمت پ 2- 7-8-2- 12در بند 

  ؟باشد يمكداميك از عبارات زير صحيح  -9
  .باشد يم 30*24برابر  M24ابعاد سوراخ لوبيايي كوتاه براي پيچ) 1
  .باشد يممعمولي فقط در اتصالات اتكايي مجاز  يها چيپز ااستفاده ) 2
  .فقط در اتصالات اتكايي مجاز است مقاومت پر يها چيپاستفاده از ) 3
  .است مترميلي   24برابر M24استاندارد براي پيچ سوراخ قطر) 4

  :پاسخ
  157صفحه  – 10مبحث  - 2گزينه 
  . معمولي فقط در اتصالات اتكايي مجاز است يها چيپاستفاده از : آمده است 1- 3-9-2- 10در بند 

  كداميك از عبارات زير قابل قبول نيست؟ -10
  .شود يممبناي طراحي لحاظ  بالاتر و c30بتني پيش تنيده،بتن رده   يها ساختمانبراي ) 1
  .باشد 100از كمتر ها ستونجانبي به شرطي مجاز است كه لاغري  نشده مهارقابي  يها ساختمان درتحليل خطي ) 2
  .مجاز است ها چيپاستفاده از ميلگرد ساده فقط در دور )3
  .باشد يم %2بتن معمولي  يبرا و %15بالا مقاومت باضريب پواسون براي بتن ) 4


